
*1 PLACA DE INSCRIÇÃO
2 953106-2 REBITE 0-5
3 911146-6 PARAFUSO CRM4X25
3 941051-3 ARRUELA LISA 4 
4 911286-0 PARAFUSO CRM5X65

*5 CB-100 ESCOVA DE CARVÃO CB-100
6 643600-9 TAMPA DA GUIA DE CARVÃO
7 693933-2 CABO ELÉTRICO
8 682504-0 PROTETOR DO FIO

*9 157877-5 CX. DO MOTOR COMPLETA
9A 643603-3 GUIA DE CARVÃO
10 687000-3 PRENDEDOR DO FIO
11 911131-9 PARAFUSO CRM4X18 
11 941051-3 ARRUELA LISA 4
13 651204-3 INTERRUPTOR SGEL 115 CDY
14 411386-1 TAMPA DO CABO

*15 622421-2 ESTATOR COMPLETA 110V
*15 622423-8 ESTATOR COMPLETA 220V
*16 925287-2 PARAFUSO SEXTAVADO M5X65 

(LW)
17 213255-0 ANEL DE BORRACHA 18
18 253192-6 ARRUELA LISA 14
19 263002-9 PINO DE BORRACHA 4
20 211031-6 ROLAMENTO 608LLB

*21 681653-0 ARRUELA DE ISOLAÇÃO
*22 616191-3 ROTOR COMPLETO 110V
*22 616193-9 ROTOR COMPLETO 220V
24 253796-4 ARRUELA LISA 10
25 211066-7 ROLAMENTO 6200LLB
26 213406-5 ANEL DE BORRACHA 30
27 344204-7 GUIA DA VENTOINHA
28 251609-3 PARAFUSO SEXTAVADO M6X17
29 224011-3 FLANGE EXTERNA 45
30 224180-0 FLANGE INTERNA 45
31 961155-5 ANEL DE TRAVA MKE-38
32 164911-4 PROTETOR MÓVEL
33 231730-4 MOLA DE TENSÃO
34 285834-4 RETENTOR DE ROLAMENTO 

19-33
35 325079-3 EIXO
36 254011-9 CHAVETA 4
37 211106-1 ROLAMENTO 6201LLB
38 912122-3 PARAFUSO CHM4X14
39 312261-3 CAIXA DO ROLAMENTO
40 257012-6 ESPAÇADOR

*41 226429-4 ENGRENAGEM 34
42 212046-6 ROLAMENTO DE AGULHA BK-810
43 316663-5 CAIXA DE ENGRENAGEM
44 163097-1 TRAVA DO EIXO
45 911306-0 PARAFUSO CRM6X10 (SW)
46 934301-3 PORCA BORBOLETA M6
47 942151-2 ARRUELA DE PRESSÃO 6
48 316111-4 PROTETOR FIXO
49 251919-8 PARAFUSO FRANCÊS M6X20
50 819003-1 ETIQUETA DE EMBLEMA
51 262502-6 BUCHA DE BORRACHA 6
52 251247-1 PARAFUSO CRM6X20
53 251804-5 PARAFUSO CAB. PLÁSTICA M6X13

54 251919-8 PARAFUSO M6X20
55 941151-9 ARRUELA LISA 6
56 942151-2 ARRUELA DE PRESSÃO 6
57 934301-3 PORCA BORBOLETA M6
58 951222-4 PINO ELÁSTICO 6X36
59 163089-0 BASE
60 231316-4 MOLA DE COMPRESSÃO 7

SERRA CIRCULAR
185 mm (7 1/4”) MODELO: 5800H

MÁQUINA MÁQUINA

ITEM
Nº CÓDIGO DISCRIMINAÇÃO

ITEM
Nº CÓDIGO DISCRIMINAÇÃO

(*) EXCLUSIVO PARA MODELO 5800H.  OS DEMAIS ÍTENS SÃO CAMBIÁVEIS C/ 5800NB.
52Modelo: 5800H


